

枝野幸男在媒体镜头前大吃福岛等地的蔬果

一口真能吃出信任？



枝野幸男吃福岛出产的番茄。（据新华网）

通知各国前已排放污水

日本外相松本刚明在13日举行的众院外务委员会议上就福岛第一核电站排放低放射性污水一事证实，4日晚开始排放核污水后，外务省才完成通知所有驻日大使馆和国际机构的工作。

松本辩解道：“从结果来说，事实上通过传真告知各国时确已开始污水排放，之后已改善联络机制。”

官房长官大吃福岛番茄

福岛县多个地方的农产品被检测出放射性物质超标，所以日本政府一度对当地的一些农产品实施了销售禁令。如今，虽然政府已经解除了禁令，但这些农产品的销售依然不畅。

为消除人们的顾虑，日本内阁官房长官枝野幸男12日出现在东京一个农贸市场，这里正在举行福岛县磐城市农产品展销。枝野幸男在媒体的镜头前，大吃福岛等地出产的番茄和草莓，向公众推销这些农产品。

福岛农产品销售大幅下跌。在各超市和菜市中，所有农产品都会清楚列出来源地，而被贴上“福岛生产”标签的农产品，自核危机爆发以来就乏人问津。连日来，福岛农民到

东京推销农产品时，还要带上辐射剂量计。他们希望向顾客证明，他们的农产品没有受到核辐射污染。

另外，日本政府13日针对福岛县部分产地出产的鲜香菇发布“禁运令”，同时对福岛县饭馆村出产的香菇发布更为严格的“禁食令”。

东电确认乏燃料棒受损

日本东京电力公司13日说，福岛第一核电站4号机组的部分乏燃料棒确认受损，但池中大部分燃料棒状况良好。这是东电在地震和海啸后首次查明燃料棒受损的情况。东电公司社长表示，目前仍没有处理核事故的明确路线图。

东电社长谢罪不辞职

在公众面前失踪许久的东京电力社长清水正孝，最终于13日现身东京举行的新闻发布会。数以万计的灾民通过电视直播和互联网收看了发布会实况，堪称地震以来日本全国最瞩目的事件。现场火药味十足，紧绷着面孔的清水正孝在媒体的质问下数度低头谢罪。他否认辞去东电社长的可能，并称：“目前最重要的是尽快将事态控制住。”

（据新华网）

钢笔不错 总统“顺走”

网友在网站发起“送他一支笔”活动

上周，捷克总统克劳斯在访问智利期间与智利总统皮涅拉出席新闻发布会。其间，克劳斯“偷笔”遭人拍摄并上传至网络。

视频显示，克劳斯坐在皮涅拉旁边。当皮涅拉发表欢迎辞时，克劳斯悄悄打开了桌上的一个笔盒。只见他拿出一支钢笔，仔细地端详了一番，随后他将手藏在桌子底下，把钢笔偷偷放进自己的上衣口袋里，表情略带羞愧。最后，他神情淡定地两只手空着放到桌子上，并将钢笔盒重新盖上。在一家网站上，这段视频被冠以“捷克共和国总统偷笔”的标题。

捷克总统发言人奥赫瓦特12日说，那只是“一支普通的笔”，总统和代表团成员在国事访问中都能领到。实际上，这支笔用较为珍贵的智利青金石装饰，并不“普通”。皮涅拉的发言人打圆场说，智利总统的宾客可以把笔带走。

视频曝光后，捷克民众纷纷感到难堪。有网友在网站上发起一项名为“送他一支笔”的活动，“显然总统没笔可用”。

（文图据新华网）



打开笔盒把玩



把笔拿到桌下



换手放到口袋



淡定盖上笔盒

■图说天下



美国拟12年削减赤字4万亿

4月13日，美国总统奥巴马在乔治·华盛顿大学发表演讲时宣布削减赤字长期目标。他说，美国政府将在未来12年削减4万亿美元的财政赤字。（新华社发）



沙特遭遇沙尘暴袭击

4月13日，几名沙特男子走在首都利雅得的街道上。当天，包括首都利雅得在内的沙特阿拉伯大部分地区遭遇沙尘暴袭击，大风卷起沙漠中的黄沙将天空颜色变成黄色，空气中弥漫着一股呛人的气味。利雅得的光线能见度只有30米左右。（新华社发）

意大利法案 “帮”总理引争议

据新华社4月14日专电 意大利议会下议院13日通过一项法案，缩短部分刑事案件审理期限，可能使总理贝卢斯科尼面临的一桩官司“无果而终”。

下院当天以314票支持、296票反对批准这项法案，反对派议员发嘘声抗议。根据这项法案，对于先前没有犯罪记录的嫌疑人，审理期限缩短8个月。

贝卢斯科尼眼下被控向自己的律师戴维·米尔斯行贿60万美元，以换取后者作伪证。贝卢斯科尼否认这一指控。

相关审理原定2012年年初到期，不过，这项法案通过后，相关审理将于今年夏天结束。一些分析师认为，法案通过后，法院不可能在期限内作出判决，案件将不了了之。

除了被控向律师行贿外，贝卢斯科尼还面临与未成年舞女女性交易、滥用职权等指控，贝卢斯科尼否认这些指控。

贝卢斯科尼12日向一些外国记者抱怨，意大利一些地方法官向政府“宣战”，是意大利社会的“癌症”。意大利媒体得知这一消息并报道，引发了争议。

贝卢斯科尼的发言人淡化这一报道，称总理当时只是发发牢骚，并不表明他将采取反击行动。

洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富，总量占到了

60%以上。

定制

移动用户发送短信 LYD 到 10656300 订阅，3元/月，不收GPRS流量费。

方法

联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3元/月，不收GPRS流量费。